0. blue
~%5 ascend
hydraulics

KODLAMA SISTEMI

www.blueascend.com ORDERING CODE

AP10 POMPALARIN KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE OF AP10 PUMPS

030/030/030

. N B @ BH

Tekli
Single
Tandem
Tandem

Aluminyum Gévdeli Duz Digli Pompa
Aluminium Body Gear Pump

Kege / Seal
N NBR
Vv Viton

lletim Hacmi / Displacement
cmdev (cm¥rev)
009 = 0,9 cm?®/dev (cm? /rev)
012 = 1,2 cm®/dev (cm? /rev)
017 =1,7 cm®/dev (cm? /rev)
023 = 2,3 cm?® /dev (cm? /rev)
027 = 2,7 cm® /dev (cm? /rev)
032 = 3,2 cm®/dev (cm? /rev)
)
)
)
)

Arka Kapak / Rear Cover

038 = 3,8 cm? /dev (cm? /rev
043 = 4,3 cm® /dev (cm? /rev
050 = 5,0 cm?® /dev (cm? /rev
059 = 5,9 cm? /dev (cm? /rev
063 =6,3 cm?® /dev (cm? /rev)
078 = 7,8 cm®/dev (cm? /rev)
095 = 9,5 cm? /dev (cm? /rev)

Standart
Standard

Donis Yonu / Rotation
A = Sol donus / Counter-clockwise

C = Sag donus / Clockwise

Tahrik Safti / Drive Shaft Giris - Cikis Delikleri / Inlet and Outlet Ports

On Kapak / Front Cover

- Kodlama Ornegi (Tekli) ; AP10.030.CABO1SN

Code Example (Single)

Dikdértgen kapak P Konik - Kamali 1:5 GI;H Kare tip
Square flange ©25,38 mm . Tapered key shaft " Rectangular
2 Civatali - Merkezleme @ | 9 Konik - Kamali 18 EE} [T T[ Metrik dis
2 Bolts - Centering @32 mm & Tapered key shaft ’ =||||| ISO 6149 thread
fg] 2 Civatall - Merkezieme ve Oringli N [E] Kesik saftl % Al Borudis
2 Bolts - Centering with Oring @32 mm Q@ Tang Drive Shaft =||||| Pipe thread
2 Civatali - Merkezleme Paralel saft ~ \=’
F 2 Bolts - Centering @32 mm g@ Parallel shaft \
Dikdortgen kapak |
Square flange @30 mm Eg
Dikdortgen kapak 7
Square flange 236,47 mm ,

- Kodlama Ornegi (Tandem) ; AP10.030/030/030.CABO1SN-T
Code Example (Tandem)

REV.AG 17/09.15 | 15




_. blue
> ascend
hydraulics

O‘/

ON KAPAKLAR

FRONT COVERS

GROUP 10

Y DRAULIGE

BIEAIR
UMIPS

o7 68,4
4 Eg:ﬁs\ 16 2xM8-10.9 16
Vs @9
7 2 Delik I
A Holes
=1
o 5
B g o 3 5 g
— B s 2 —P-.
[ — 3 g _H=R-<3
o w
o & 8 g g
2k : —
< 5
| 5 -0,
52,4
62 1.0
16
2xM8-10.9 o7
Pz 29 4 Delik 68,4
2 Delik Ho\es\ 16
Holes |
O-Ring 29x@2,00 \ [
4 : i
= 5 !
S| 88 P
— | & | 59 ~ o 2
Q o) o ] 8
N [ 2 S|
g & - =B
2
8
1,9
2,6 +0,2 :| 5,
75 7 20,1
E 16, m
16
2xM8-10.9 0 —
~
2 Delik
Holes 1
0-Ring 29x@2,00 N ‘+
)/ ' o
s = &
5 R
3l 5s o ? S
> 88
— -3l Y | < g — - J N i Q
(S Q ] o ©
Q Q # N 7 8
IO —
P
——— © ‘ g
] 1,9 ' —
40
2,6 +0,2 ] 45
62 110 5 -
7,5 7 £0,1

I 16 | REV.AG 17 /09.15



www.blueascend.com

GROUP 10

SAFT & DELIK TIPLERI
SHAFT & BODY HOLE TYPES

blue

-
éy«\ascend
hydraulics

GRUP 10 SAFT TIPLERI / GROUP 10 SHAFT TYPES

Sikma torku
Sikma torku Tighten torque
26 Tighten torque 29 7Nm
7Nm
8,0 8,85
N g /s
w» © < } b")
= ) * T
a 2,0 -0,025 J_' L5
2,41-0,025
Ay kama Ay kama
— Woodruff ke
M6x1 oodrult key Méx1 Woodruff key
! Ref. Cap : 9,35
| Ref. cap(dia):10 Ref. diameter
Ref. diameter
— Koniklik : 1/8
L_ Koniklik : 1/5 Taper
Taper
34
2
18 3
4,8 +0,1 -
ha
/ n o ] ‘2
2 S S
S 9 1202
ini A
A
z =K
P 1
g S Q 3,2 -0,02
S 2, i 2
Q . ol
Kaplin ha Diiz Kama
Coupling Square key

Ex16 Derinlik
Depth

Kare Tipi Flang

Rectangular Flange
N lletim Hacmi
3"’af'$ Gl Displacement
Ordering Code cm¥/dev (rev)

[ o]

0,9-9,56

Emis Tarafi Basing Tarafi
Suction Side Pressure Side
L c | ol E o [ d [ o |

6 | 12 | 30 | me |

lletim Hacmi
Displacement

03 Metrik dis / Metric Thread
1S0228/1
Sipari
Orderil

Emis Tarafi
Suction Side

cm?3/dev (rev) “—

lletim Hacmi

Basing Tarafi
Pressure Side

is Kodu
ng Code
3

180228/1

09-38

0,9-38 M18x1,5

0 13 0,9-95 13
43-95 M 22x1,5

Boru dis / Pipe Thread

Siparis Kodu lletim Hacmi Emis Tarafl
Orc‘ljerir? Code | Displacement Suction Side
il et e

M14x1,5
lletim Hacmi

Basing Tarafi
lacement | Pressure Side
1 e

G 3/8"

G 3/8"

05
43-95

13

G 1/2" G 1/2"

1,0-45 ‘ 13

REV.AG17/09.15 | 17 I



WWW.blueascend.com

On Kapak
A Front Cover

A 04

blue
DiSLI POMPALAR y«b ascend

AP10 GEARPUMPS | hydraulics

Saft Tipi
Shaft Type

29 o7 68,4

16

73
|
I

36,5
amma

|
|
8,85 Sikma torku >—%|I-> - ! - Ei—)\
|
|
|
!

Tighten torque |
7Nm \

57

/

71,9
87,9

T

25,38 -0,05

Ex13 Derinlik
Depth

Pompa Tipi
Pump Type

AP10.009.A/CABO1SN 0,9

AP10.012.A/CABO1SN

AP10.017.A/CABO1SN

AP10.023.A/CABO1SN

AP10.027.A/CABO1SN

AP10.032.A/CABO1SN

AP10.038.A/CABO1SN

AP10.043.A/CABO1SN

AP10.050.A/CABO1SN

AP10.059.A/CABO1SN

AP10.063.A/CABO1SN

AP10.078.A/CABO1SN 7,8
AP10.095.A/CABO1SN 9,5

iletim Hacmi
Displacement

401

Max. Pressure | Max. Speed

— Koniklik : 1/8

34,2
26,2

|~M6x1

I-Ref. Cap : 9,35 &

Ref. diameter

Taper

Ay kama
Woodruff key

Maks. Basing Maks. Hiz n Giris — Inlet Cikis - Outlet
Axo4

e [alelefele]

cm¥dev(cmrev) (CED) d/d (rpm)
34,9 78,1
1.2 355 | 793
1,7 36,5 81,3
4000
23 37,5 83,3
2,7 38,5 85,3
3,2 220 39,3 86,8
3,8 40,5 89,3 12 30 M6 12 30 M6
43 41,5 91,3
5,0 43,0 94,3
5,9 3500 44,8 97,8
6,3 45,5 99,3
210 48,5 105,3
200 52,0 112,3

REV.AG17/09.15 | 19 I



égb gls%een DISLI POMPALAR @EAR
hydrauli ccz GEAR PUMPS AP10 Hﬂv@w &H P@MP%

On Kapak A Saft Tipi

Front Cover Shaft Type WY B |
K I
B
A 04 26
16
2xM8-10.9
& a9 '
8 Sikma torku 2 Delik
Tighten torque Holes
7Nm
E[ SR
T T 2
. ST B | e : .
L N % | S 3 %)
et | —Ht 5 i
[} 0 n
M6x1 —
LC_|
D 5-01
Ex13 DerinAik Ref. C 10
Dept -Ref. Cap :
P Ref. diameter %
<
— Koniklik : 1/5
Taper

Ay kama
Woodruff key

Pompa Tipi
Pump Type

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz Giris — Inlet Cikis - Outlet
©

cm¥dev(cmrev) (CED) d/d (rpm)

AP10.012.A/CBAO1SN 1,2 355 | 793
AP10.017.A/CBAO1SN 1,7 365 | 813
—— 4000
AP10.023. A/CBAO1SN 2,3 375 | 833
AP10.027.A/CBAO1SN 2,7 385 | 853
AP10.032.A/CBAO1SN 3,2 220 393 | 868
AP10.038.A/CBAO1SN 3,8 405 | 893 | 12 | 30 M6 12 30 M6
AP10.043. A/CBAO1SN 43 415 | 913
AP10.050.A/CBAO1SN 5,0 430 | 943
AP10.059.A/CBAO1SN 59 3500 448 | 97,8
AP10.063.A/CBAO1SN 6,3 455 | 99,3

AP10.078.A/CBAO1SN 7,8 210 48,5 105,3
AP10.095.A/CBAO1SN 9,5 200 52,0 112,3

I 20 | REV.AG 17/09.15




blue
DiSLI POMPALAR y«b ascend

www.blueascend.com AP10 GEARPUMPS | hydraulics

C On Kapak = Saft Tipi |
Front Cover Shaft Type |
B
A z04
16
4,8 +0,1 ZXMB;PS @9
2 Delik
Holes
| n o O
- 283
- ' n S
gl |
AN o =
. 14 Ted o :
e 17 S o~ S °
V4 Q| o) o~ ]}
n (V] ™M o
< E Q Q U*;
(2] 2 g (.L%
o
L 9 O-Ring 29x@2,00 “ =
CxD
2,6 +0,2
7,5 7 0,1

Pompa Tipi
Pump Type

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Azos “--
@

cm¥dev(cmrev) (CED) d/d (rpm)

iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz n Giris — Inlet Cikis - Outlet
78,1

AP10.009.A/CCEO5SN 0,9 34,9 i
AP10.012.A/CCEO5SN 1,2 355 79,3
AP10.017.A/CCEO5SN 1,7 36,5 81,3
] 4000
AP10.023.A/CCEO5SN 2,3 37,5 83,3 G3/8" G3/8"
AP10.027.A/CCEO5SN 2,7 38,5 85,3
AP10.032.A/CCEO5SN 3,2 220 39,3 86,8
AP10.038.A/CCEO5SN 3,8 40,5 89,3 13 13
AP10.043.A/CCEO5SN 4,3 41,5 91,3
AP10.050.A/CCEO5SN 5,0 43,0 94,3
AP10.059.A/CCEO5SN 59 3500 44,8 97,8
G1/2" G1/2"
AP10.063.A/CCEO5SN 6,3 45,5 99,3

AP10.078.A/CCEO5SN 7,8 210 48,5 105,3
AP10.095.A/CCEO5SN 9,5 200 52,0 112,3

REV.AG 17 /09.15 | 21 I



égb gls%een DISLI POMPALAR @EAR
rpdrautics | ceraed | asto TYORAULIG pusirs

L On Kapak Saft Tipi
Front Cover Shaft Type

A 04 29 a7

16 Holes_\
8,85 Sikma torku ?g_)_

|
i
\
Tighten torque ! i !
|

7Nm

e:,)_
57

36,5
Amma (1
BoH
_®_ | -
]
|
!
-0,025
230 -0,050
24,5

—
=
I
<4
32

87,9

73

5-01
Ex13 Derinlik N}
Depth I-Ref. Cap : 9,35 o
P Ref. diameter p%
3
— Koniklik : 1/8 193]
Taper
2,41
Ay kama

Woodruff key

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed

Pompa Tipi lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz

Pump Type cm/devicmirev) | (bar) d/d (rpm) ““
AP10.009.A/CLB0O3SN 0,9 34,9 78,1
AP10.012.A/CLBO3SN 1,2 355 79,3
AP10.017.A/CLBO3SN 1,7 36,5 81,3

] 4000
AP10.023.A/CLBO3SN 2,3 37,5 83,3 M18x1,5
AP10.027.A/CLBO3SN , 38,5 85,3
AP10.032.A/CLBO3SN 220 39,3 86,8
AP10.038.A/CLBO3SN 40,5 89,3 13 M14x1,5 13
AP10.043.A/CLBO3SN , 41,5 91,3
AP10.050.A/CLBO3SN 43,0 94,3
AP10.059.A/CLBO3SN 3500 44,8 97,8
M22x1,5

AP10.063.A/CLB0O3SN , 45,5 99,3
AP10.078.A/CLBO3SN 210 48,5 105,3
AP10.095.A/CLBO3SN 200 52,0 112,3

I 22 | REV.AG 17/09.15



WWW.blueascend.com

F

AP10

Pompa Tipi

Pump Type

AP10.009.A/CFEO5SN

AP10.012.A/CFEO5SN

AP10.017.A/CFEO05SN

AP10.023.A/CFE05SN

AP10.027.A/CFEO5SN

AP10.032.A/CFEO5SN

AP10.038.A/CFEO5SN

AP10.043.A/CFEO5SN

AP10.050.A/CFEO5SN

AP10.059.A/CFEO5SN

AP10.063.A/CFEO5SN

AP10.078.A/CFEO5SN

DISLI POMPALAR y«b

GEAR PUMPS

On Kapak E Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B
A 04
16
4,8 0,1 2xM8-10.9
] 589
- ? 3 g
- N
3 Y -
7 o o :
4 —-L-@-Al4 = B
e 17 Sl o~ 59 2
| Q| o] N 1]
n o ™ 9
i [ g & ]
|
&
1,9 0-Ring 29x@2,00
CxD
2,6 +0,2
7,5 7 £0,1

hydraulics

blue
ascend

29
2 Delik
Holes

40

10,35

Giris — Inlet Cikis - Outlet

lletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz
Displacement | Max. Pressure | Max. Speed
cm3dev(cm3rev) (bar) d/d (rpm) c c
0,9 349 | 781
1.2 355 | 793
1,7 36,5 81,3
4000
2,3 37,5 83,3 G3/8" G3/8"
38,5 85,3
220 39,3 86,8
40,5 89,3 13
41,5 91,3
43,0 94,3
3500 44,8 97,8
G172" G1/2"
45,5 99,3
210 48,5 105,3
200 52,0 112,3

AP10.095.A/CFEO5SN

REV.AG 17/09.15 | 23 I



	1
	2
	3
	4

